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Метою доповіді є дослідження алгоритму фрактального стиснення, для 

створення такого варіанту цього методу стиснення, що якнайкраще відповіда-

тиме задачі оптимального зберігання специфічних наборів даних. Мова пере-

дусім йде про об’ємні набори однотипних даних, зокрема зображення, що ши-

роко використовуються для навчання штучних нейромереж, що розпізнають 
образи. Виникає необхідність оптимального зберігання величезних масивів 

подібних даних. У випадку зображень природних об’єктів, метод фракталь-

ного стиснення проявляє ряд властивостей, що вигідно вирізняють його серед 

інших [1, 2]. 

Фрактальне стиснення – метод стиснення з втратами, заснований на за-

стосуванні системи ітерованих функцій [1]. При використанні цього алгори-

тму для зображень природних об'єктів досягається великий коефіцієнт стис-

нення за прийнятної якості зображення; ефективність стиснення може бути 

збільшена при більшій комплексності зображень; завдяки особливостям коду-

вання не виникає проблем зі зміною роздільної здатності фотографій;  при до-

статньо довгому процесі кодування зображень алгоритм забезпечує швидкий 
процес декодування [3]. 

Аналіз існуючих відкритих публікацій за темою дослідження показав, що 

основним недоліком цього методу є його низька швидкодія. У ході роботи 

було створене спеціалізоване програмне забезпечення, що реалізує базовий ал-

горитм фрактального стиснення для визначеного типу зображень. Це дозво-

лило провести експерименти, результати яких також вказують на низьку шви-

дкодію методу. Частково це може бути викликано неоптимізованою імплеме-

нтацією, але більшою мірою проблема в самому алгоритмі, що перевантаже-

ний циклами перебору. На сьогодні відома досить велика кількість алгоритмів 

оптимізації перебору, найбільш перспективними з яких виявилися метод виді-

лення особливостей і метод класифікації доменів, використання яких дозво-

лить покращити швидкодію алгоритму [3]. 
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